
ATA DA 9' SESSÃO PÚBLICA DE ABERTURA DOS ENVELOPES
CREDENCIAMENTO N.' CHP04/2022-SECA.

Aos 19 (dezanove) dias da mês de outubro de 2022, às 08:46h, na sala de reuniões da Comissão de Licitação da
Pre.feitura Municipalde Tianguá, sito à Av. Moisés Moita n'. 785, Bairro Nenê Plácida, nesta cidade dc Tianguá-
CE, reunitl-sc o Presidente da Comissão Permanente da Licitação Sr. Deid Juntar do Nascimeltto, juntamente
com os demais membros da Comissão, alara Q cumprimento do rito da abertura dos envelopes coittendo
documentos dc crcdcnciameato e proposta que forem e! tregues dentro do prazo plovisto em E.diEa} peia pessoa
física interessadas cm pari.icipar do CRBI).BNelÂ.MIENT{) N' CHP04/2022-LESA, cujo o obieío é o
CREDgNCiAMENTO BE PESSOA FísIcA aU JURiOICA PARA PRESTAÇÃO DE SERV}ÇeS NA
ÁREA DB SAÚDE, COMPLEMENTARES, eONFQRME PROMETO BÁSICO. ?ARA ATENDER AS
NECESSIDADES DO PROGRAh4A NANA E DA $ECRETAR{A $fUN}C}PAL DE SAÚDE DE
TIANÍ}UÁ-CE. No dia e hora mencionadas Presideflte e demais membros da Comissão inicial» a sessão

anunciando a abertura dos envelopes para análise dos documentos de credenciamento e proposta. Momento em
quão Presidente fcz constar a seguinte relação de envelopes de credenciamento(llabilitação e Proposta)
protocolados no dia 13 de outubro de 2022, conforme protocolo junto aos autos processuais da Senllora Rayany
Rodrigues, inscrita no CNPJ: 061.537.513-85, Médica Generalista, CRM-CE n' 24778, PROPONENTE PARA
A FUNÇÃO DE MEDICO GENERALISTA, conforme especificações, valores e quantidades constantes na
Projçio Básico /' Termo de referência Anexo ] do edital. Onde após análise minuciosa faz constar a referida
proponente fica declarada CIREDENClIADA c conscqücntcmcntc HABILITADA para a o processo ora tratado,
uma vez que atendeu todas as exigências editalícias. O Senhor presidente indaga a todos $e estão de comum
senso para o resultado, momento em que todos respondem que "Sím''. Isto feito o Senhor Presidente informa que
emitirá o aviso de julgamento dos documentos dc crcdcnciamento c cxpcdirá o processo para ü$ instâncias
seguilltes afim de realizar a emissão de parecer. Em ato comi,indo o senhor Prcsidcntc ressalta que o píoçesso de
credcnciamonto está aberto pelo prazo de 12(doze) meses a partir da data de veiculação do aviso do referido
credenciamento, e que todos e quaisquer interessados que protocolarem suas documcntaçõcs na forma exigida
pelo edital, terão seus documentos analisados e, por conseguinte, encaminhados para üns de homologtlção c
posterior contrataç.ão, na formit da modalidade adotada de inexigibilidade de licitação na formi} dc
credenciamenta, prevista na Lei Federal n' 8.666/93 e suas alterações, em específico no seu Aúígo 25, "çaput'
uma vez que a própria administração, observando os princípios da isonomial da impessoalidada, da publicidade e
da vinculação ao instrumento convocatória é quem estabelecerá os critérios gerais de prestação do serviço dc
forma tanque todas as propostas que atenderem a tais requisitos estarão aptas para, indistintamente ser contratada
c atender ao interesse almdado, conforme item "3" do Prdeto Básico. Finalmente, de tudo às 08h51min, o
Prwidente constatando que nada mais havia a tentar, decluou encenada a sessão, do que para coi Star foi {avíada
a píesellte Ata, que vai assinada pcics membros da Comissão Permanente de Liciüção presente o {fan$«)rfcr do

Tiaagaá-CE, 19 de outubro de 2022.
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